[bookmark: _GoBack]ATA da 39ª (trigésima nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 24 dias do mês de outubro de 2024, às 20:45 min. Foi determinado pelo presidente a verificação da presença dos vereadores, estiveram presentes Narcizo Marcos Alves Borges, Eurismar Rodrigues Neto, Osvaldo Xavier de Sousa, Gabriel Quintanilha de C. Lopes, Josiane Pimenta, José Maria Félix da Silva, Karla Taianna Xavier Franco, Eleotério Silva R. Freitas Neto e Erivelton Chagas Santos, havendo Quórum legal, em seguida o senhor presidente convidou o vereador José Maria para fazer a leitura bíblica, logo após solicitou a leitura da ata anterior, a ata foi lida, discutida, votada e aprovada por unanimidade de votos. Dando continuidade o senhor presidente solicitou a leitura do Expediente que não teve matérias, dando seguimento aos trabalhos foi solicitado a leitura da Ordem do dia que teve as seguintes matérias. Parecer das Comissões Educação, Cultura e Desporto, Saúde e Meio Ambiente ao Projeto de lei n° 001/2024. Autoria vereadora Josiane Pimenta. Dispõe sobre a criação do Centro de Referência à Saúde da Mulher-CRSM, em Almas - TO, voltado para promoção e prevenção da saúde da mulher. Protocolado dia 25 de setembro de 2024. O parecer foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Projeto de lei n° 001/2024. Autoria vereadora Josiane Pimenta. Dispõe sobre a criação do Centro de Referência à Saúde da Mulher-CRSM, em Almas - TO, voltado para promoção e prevenção da saúde da mulher. Protocolado dia 25 de setembro de 2024. O projeto foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Parecer das Comissões Educação, Cultura e Desporto, Saúde e Meio Ambiente ao Projeto de lei n° 003/2024. Autoria vereador Narciso Marcos Alves Borges. Dispõe sobre a criação do Programa Agro na Escola, voltando para estudantes dos ensinos fundamental e médio das escolas públicas municipais em Almas – TO. O parecer foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos.  Projeto de lei n° 003/2024. Autoria vereador Narciso Marcos Alves Borges. Dispõe sobre a criação do Programa Agro na Escola, voltando para estudantes dos ensinos fundamental e médio das escolas públicas municipais em Almas – TO. O projeto foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Parecer das Comissões Educação, Cultura e Desporto, Saúde e Meio Ambiente ao Projeto de lei n° 002/2024. Autoria vereador Narciso Marcos Alves Borges. Institui a Semana Municipal de Cultura Esportiva e o Dia Municipal do Wheeling, Grau e dá outras providencias. O parecer foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Projeto de lei n° 002/2024. Autoria vereador Narciso Marcos Alves Borges. Institui a Semana Municipal de Cultura Esportiva e o Dia Municipal do Wheeling, Grau e dá outras providencias. O projeto foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Parecer das Comissões Finanças, Orçamento, Tributação, Fiscalização e Controle da Câmara de vereadores do município de Almas – TO – Contas Consolidadas do Exercício Financeiro de 2021. Gestor Wagner Nepomuceno Carvalho, o parecer foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Art. 237, parágrafo 4° Aprovado o parecer das comissões rejeitando o parecer prévio do tribunal de contas n° 95/2024, declaro aprovado as contas consolidadas exercício 2021, gestor Wagner Nepomuceno Carvalho. Será expedido Decreto Legislativo que será assinado pela mesa e incluído na ata que também deverá ser assinada pelos vereadores e no dia seguinte dar publicação. Pela ordem foi franqueado a tribuna aos visitantes por 5 (cinco) minutos. Não havendo visitantes para uso da tribuna, então o senhor presidente franqueou a tribuna aos vereadores por 10 (dez) minutos. Não houve quem quisesse usar a tribuna, o senhor presidente agradeceu a presença de todos, fez as declarações finais e declarou encerrada a sessão, que será lavrada em ata depois de lida, discutida e votada será assinada por todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 24 dias de outubro de 2024.

